



Salto, 06 de septiembre de 2017

Sres. Adquirentes del Pliego de Condiciones

Exp. N° 32780/2017

Presente

Con respecto Llamado a Licitación Publica para la “**COMPRA DE VEHICULOS Y MAQUINARIAS**”, tramitado en exp. N° 32780/2017, se notifica a Uds. la siguiente aclaración al Pliego de Condiciones:

CONSULTA 1:

Ítem 34: El motor debe cumplir con las normas de emisiones de USA y de Europa.-

A cual norma se refieren?

Respuesta:

El requisito al que se hace referencia, NO es excluyente. Aun así será considerado como un plus en las ofertas. Ya que estamos alineándolos a las normas internacionales para el cuidado del medio ambiente. En función de lo anterior se puede hacer referencia a una u otra norma.

CONSULTA 2:

Manuales en español son EXCLUYENTES?

Respuesta:

En caso de que los equipos cotizados no posean los manuales en idioma español. Se aceptara que se presenten los manuales en idioma inglés.

CONSULTA 3:

Ítem 16: Camión con hidroelevador: 12 m, telescopio, 2 canastos, caja con volcadora, Euro V.

Si se requiere caja volcadora, no es compatible un hidroelevador con la caja volcadora, porque el hidroelevador se instala sobre una plataforma fija o caja metálica.

Respuesta:

Esta correcta la afirmación, deberá venir sobre plataforma fija o caja metálica.

CONSULTA 4:

Referente a los 2 canastos solicitados, en caso de tratarse de hidrogrúa se solicita la posibilidad de proveer un único canasto, con capacidad de carga para 2 personas y herramientas.

Respuesta:

Se puede presentar como opción un canasto solo, para 2 personas y herramientas.

CONSULTA 5:

ITEM 21: Se pide una hidrogrúa de mínimo 6 tonelámetros. Se solicita una tolerancia de 4%

Favor indicar el alcance de las extensiones.-

Respuesta:

Cada proveedor puede presentar una oferta que este en el rango de lo solicitado u opciones y luego serán evaluadas. Se estima un radio de alcance de entre 10 y 15 mts.

CONSULTA 6:

Ítem 31: 1 excavadora sobre orugas, 20 ton, 1 m³, 160 Hp. Se solicita una tolerancia en la potencia de 4%, o que caso contrario soliciten una potencia aproximada de 160 HP.

Respuesta:

Ídem. A la respuesta anterior.

CONSULTA 7:

Ítem 32: Con referencia a minicargador, no se aclara los HP que se requieren. Favor comentar un rango que les sea conveniente.

Respuesta:

Los mini cargadores son del tipo Standard usado en obras civiles urbanas. Mínimo 45 HP de potencia, Peso del equipo aproximadamente 2500 Kg. o mas.

CONSULTA 8:

Ítem 32 – Minicargadores con Retro: Cual es el tamaño, potencia requerida, capacidad de carga?

Respuesta:

Los minicargadores son del tipo Standard usado en obras civiles urbanas. Mínimo 45 HP de potencia, Peso del equipo aproximadamente 2500 kg o mas.

CONSULTA 9:

Ítem 36 – Pala cargadora Frontal: Tamaño, potencia requerida?

Respuesta:

Las Palas Cargadoras deberán poseer un mínimo de 120 HP de potencia, 6 cilindros y una capacidad mínima del cucharón de 1,5 m³.

CONSULTA 10:

En los ítems detallados se solicita que los mismos cumplan con el requisito: EURO V

Item 10, Item 11, Item 12, Item 13, Item 14, Item 17, Item 18, Item 19 e Item 20.

Se consulta si será requisito excluyente que sea EURO V para la evaluación de las ofertas, ya que se ha comercializado modelos con motor Cummins EURO III en Municipios de la Intendencia de Salto.

Respuesta:

El requisito al que se hace referencia, NO es excluyente. Aun así será considerado favorablemente en las ofertas. Ya que estamos alineándolos a las normas internacionales para el cuidado del medio ambiente.

CONSULTA 11:

Ítem 22. – Hasta 1 SEMIRREMOLQUE CARGA todo rebajado, cuello desmontable. Transporte maquinas pesadas. Largo 18 mts. Ancho 2,85 mts. Carga hasta 42.000 kg

El largo total que se solicita es de la cama o del camión?

El peso de carga es para equipos cuyo peso es de 42 TON, o que la chata soporte 42 TON con la tara incluida?

Cuantos Ejes?

Lleva tapas en las ruedas traseras?

Respuesta:

El largo total es el del semi remolque. La cama útil puede ser de 6 mts. o de 8mts.

El peso es total incluido la tara, y puede ser de 42 o 45 TON.

La cantidad de ejes es 3

Las tapas traseras pueden ser opcionales